Bonsoir à toutes et à Tous,

Bienvenue à Pornic, vainqueur du challenge des villes sportives des PDL, et aussi une jolie cité balnéaire où il fait bon vivre. Le sport à Pornic c'est entre autres, sans chauvinisme aucun,  l'athlétisme et le CJAC, section la plus dynamique de l'ACL 44,  elle détient le plus grand nombre de licenciés et puis aussi et c'est important section où la convivialité est le maitre mot, et cela on le verra à la fin un verre à la main. Je la  remercie de nous accueillir en particulier Yvonnick son Président à Vie, (en tout cas c'est ce qu'on m'a dit)  pour cette seconde AG de l'ACL 44.

Je profite de cette assemblée pour saluer les très bonnes relations entretenues avec la Municipalité qui œuvre à l'Organisation du Prochain Cross Départemental Adulte à Pornic en janvier prochain.
Nous avons vécu cette saison 2014 / 2015 avec émotions , émotions matinées de tragédies, je ne reviendrai pas sur l'actualité,  des émotions dubitatives liés aux scandales de notre fédération internationale, MAIS aussi et avec bonheur,  émotions  sportives pour l'ACL 44 avec de très beaux résultats d'ensemble, le Hors Stade, le Cross et la piste, ce fut une actualité riche, dense, avec de nombreux déplacements sur l'ensemble du territoire national et ce,  jusqu'en Martinique au dernier championnat de France. Audrey en parlera tout à l'heure je mettrai en relief tout de même le titre de Championne De France Elite de Sandra GOMIS et le titre cadette d'Evelina MENDES toute deux de l'ESCO St Nazaire, section qui porte la culture du haut niveau au sein de notre regroupement.

Bien que l'athlétisme ne soient pas un sport collectif, nos équipes ont brillé tout au long de l'année, le blanc, le rose et le bleu  ont été largement visible sur beaucoup de stades, dans beaucoup de campagnes et de villes. Je parle de nos jeunes gaillards et gaillardes, mais également de nos « vieux grognards et grognardes «  qui écument les pistes depuis de très nombreuses années, jusqu'au championnat du Monde, Virginie, Monique J-Pierre et pardonnez moi si j'en oublie. Bravo pour cette longévité. Bravo pour cet exemple.

Un club ce sont des athlètes, des entraîneurs, et l'athlétisme en consomme énormément, je le rappelle 25 disciplines différentes, mais aussi des juges et des dirigeants. Je félicite l'ensemble des jeunes juges qui se sont démenés à suivre de la formation, à juger sur le terrain, et obtenir leur diplôme, Rose, Philippine, Simon, avant eux Thomas et  Nathan... Ils ont passé du temps au service des athlètes au service de l'ACL 44. Sans eux pas de podiums, sans eux des pénalités et là le trésorier n'est pas très content. 

Je le dis il manque de juges adultes, plus nos athlètes accèdent aux championnats nationaux plus nous en  consommons, et certains d'entre nous s'épuisent, il faut aller vers du renouvellement et plus on sera nombreux, plus il sera facile de prendre plaisir à se déplacer sur les compétitions. C'est vrai cela demande de l'investissement. D'autres chantiers sont en cours, la commission Animation qui a si bien fonctionné est en jachère depuis le départ de son animateur. Des progrès sont nécessaires quant à notre communication, le site, la presse, il nous faut un référent disponible et  compétent, le rêve quoi... J'en appelle à vous tous, parents d'athlètes, athlètes, vos réseaux sont importants faites passer ce message, l'ACL 44 a besoin de vous !

Il faut aussi des dirigeants formés, la Vie de l'ACL 44 ne peut pas se réduire à quelques personnes déjà très impliquées dans leur section respective. Là encore,  renouvellement doit s'opérer, c'est la raison pour laquelle je remettrai mon mandat en 2016, nous avions au départ lors de  la rédaction des statuts souhaiter une Présidence  tournante. J'espère que des candidats se prononceront, très bientôt. Mon engagement ne se terminera pas pour autant !

L'ACL 44 termine 12ième au challenge national des clubs. Nous nous dirigeons actuellement vers les 1300 licenciés sur les 7 sections. Savenay a souhaité ne pas nous rejoindre, mais cela viendra, une autre section pourrait se créer à Pontchâteau.

L'ACL 44 ne perçoit pas de subventions, elle n'en demande pas. Mais nous nous devons d'améliorer notre trésorerie... 2 sponsors nous ont rejoint, Les producteurs de Sels de Guérande et la Biscuiterie de Batz Sur Mer, cela serait bien si nous avions un sponsor du Sud Loire, à bon entendeur... Nous devons trouver des ressources pour employer un professionnel, et nous en parlerons dans les projets.

D'une manière générale, et je le dis pour toutes les collectivités, même si elles nous aident, je pense aux prêts de minibus, je voudrai qu'on appréhende un peu plus notre pratique. Bien souvent nous ne pouvons organiser de compétitions car nos stades ne sont pas aux normes, nos pistes sont trop abimées, nos cages de lancers en désuétude, nos tapis servent plus aux lapins qu'aux athlètes, et je ne rigole pas, oui je le dis, il est parfois impossible de pratiquer notre sport. 

A ce jour seul le stade de La Baule est en capacité d'accueillir des compétitions, et seulement sur un temps restreints. Souvent nous ne sommes pas prioritaires dans les investissements des Collectivités. Je sais qu'il n'est pas bien d'opposer les sports les uns aux autres, mais je pense que nous ne sommes reconnus. Un Club de Nationale 2... Lorsque je rencontre les Adjoint aux Sports, ils sont dans l'empathie certes mais hélas, nos demandes aboutissent avec lenteurs voire pas du tout, je pense à St Nazaire, St-Brévin. Je ne parle pas de certains vestiaires.   Je le dis la place de l'athlétisme premier sport olympique, 1er sport français 900000000 millions de coureurs, un business faramineux et pourtant nous n'en profitons pas. Je ne blâme personne mais j'oscille entre colère et résignation.

Je finirai mon propos par rappeler les valeurs de dépassements de soi que notre sport met en avant. Aller au delà de sa propre limite pour aller plus loin, plus haut et plus fort.  Petit, grand maigre, adipeux, noir, blanc, l'athlétisme et notre diversité, y compris dans nos pratiques le démontre. Vive l'athlétisme vive l'ACL 44 et que cela continue....

Merci vous.

